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abban, amit választottam, végig kitartsak. Hiszem, hogy 
a nagybetegek szentsége megerősít földi életutam 
utolsó órájában. 
Hiszek a békében, amelyet Isten mindig megad 
azoknak, akik az Ő útján járnak. Hiszek a Jézus 
békéjében, amely el nem hagyja az embert kísértésben, 
betegségben, börtönben, sőt a Krisztusért vállalt halál 
előtti órában sem. Hiszek Jézus ügyének történelmi 
diadalában, hogy valósulni fog a történelmi jövőben az, 
amit megígért: vetése növekedni fog, kovásza 
megkeleszti ezt a világot, a mustármag fává nő és 
lombot ereszt; és nem lesz lobogó, amely magasabban 
szállna a jézusinál. Hiszek a történelmi diadal ma is 
tapasztalható jelében: hogy százannyi testvérem és 
nővérem lehet, ha le tudok mondani a csak magamra 
gondolásról, ha másokért akarok élni. 
És hiszek az imádságban, amely erőt ad a szeretetre, és 
megnöveli karom erejét. Hiszek az imádságban, amely 
elér oda is, ahová nem tudok eljutni. Mindazokhoz, 
akiket szeretek, s akikért megteszem – vagy 
megtenném, ha tehetném – mindazt, ami a 
szeretetemből telik. Hiszek az imádságban, amely a 
szeretet láthatatlan sugárzásával egyetlen fényerőtérré 
teszi a világot, amelynek világosságában Jézus felé 
találhatnak, akik még a sötétben bolyonganak. 
És hiszek a találkozásban. Abban a találkozásban, 
amelyért Isten a világot teremtette, amelyért a Fiú eljött 
közénk, amelyért a Lélek lakást vett bennünk és vezeti 
Isten népét, az Egyházat. Hiszek a találkozásban az örök 
lakóhelyen. A találkozásban az Örök Szeretettel, 
amikor is megmutatja majd magát nekem úgy, ahogy 
van. Hiszek az örök Lakomában, amelyen a Fiú a 
lakoma, és a Fiú a felszolgáló. Hiszek a kielégülésben, 
az emberi szív nyugtalanságának megszűntében, a 
boldog beteljesülésben. Hiszek a találkozásban az első 
és utolsó emberrel; mindazokkal, akik nem zárták el 
magukat a hívástól, akik a múltban, jelenben és jövőben 
járják az utat, amelyet a Lélek sugall, s amelyet a Fiú 
elibénk élt. 
Hiszek a Szeretet erejében. Hiszek a Szeretet 
diadalában. 
Hiszek a boldogságban, amelyet egyedül a Szeretet 
adhat az embernek ebben és az eljövendő világban. 
Ámen. 
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RÓNAY GYÖRGY 
ADVENT ELSŐ VASÁRNAPJA 

 
Amikor a fák gyümölcsöt teremnek, 
tudhatjátok, hogy közel van a nyár. 

Tűzre dobhatsz, Kertész, mert nem terem meg 
korcs ágaimon más, mint a halál? 
Amikor jelek lepik el a mennyet, 
álmunkból kelni itt az óra már. 

De ha hozzám jössz, pedig megüzented, 
angyalod mégis álomban talál. 

Meg akartál rajtam teremni, rossz fán; 
Nem voltál rest naponta jönni hozzám. 

Ajtóm bezártam. Ágam levetett. 
Éjszakámból feléd fordítom orcám: 

boríts be, Bőség! Irgalom, hajolj rám! 
Szüless meg a szívemben, Szeretet! 

 
 

GYOMBOLAI MÁRTON 

AZON AZ ÉJSZAKÁN 
 

Kérdés szállt a véres föld felett 
Az embert mentő Isten kérdezett 
Egy tiszta lélek azt mondta: igen 
És testté lőn az Örök Végtelen 
A betlehemi csendes éjszakán 

Barlang istálló korhadt jászolán 
A földre szállt és fellobban a Fény 

Egy csöppnyi gyermek két szelíd szemén 
Úgy látták a bölcsek s pásztorok 
Hogy védtelen és kiszolgáltatott 

Aki nézte, nem sejtette ő: 
Előtte a teremtő Erő 

 
A sötétség nem más mint hiány 

És úr lesz a Fény minden éjszakán 
Megölhetik Koponyák Hegyén 
Él s erősebb harmadnap a Fény 
Ők csak nézték a két kis szemet 
Mely némán is hívott, kérdezett: 

„Harcok, gondok, küszködések éjén 
Ott, legbelül emberszíved mélyén, 

Hol a jóság csírái még élnek 


